


№ 10.1

k1 = 2, k2 = 2
m1 = 0, m2 = – 4

k1 = k2

m1 ≠ m2

графики параллельны



№ 10.1

k1 = 1, k2 = 2 k1 ≠ k2

графики пересекаются



№ 10.1

k1 = 4, k2 = 4 
m1 = 6, m2 = 6

k1 = k2

m1 = m2

графики совпадают



№ 10.1

k1 = 12, k2 = – 1 k1 ≠ k2

графики пересекаются



№ 10.4

k1 = k2, m1 ≠ m2
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№ 10.6

k1 ≠ k2
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№ 10.8

k1 = k2, m1 = m2

некор.
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некор.



№ 10.14(а,б)

у = 4х у = – 3х



№ 10.15(а,б)

у = – х + 3  

Ответ:   у = – х  



№ 10.15(а,б)

– 3у = – 2х + 12  
– 3  – 3  – 3  

Ответ:   



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Взаимное расположение 
графиков линейных 

функций. 
*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Взаимное расположение 
графиков линейных функций. 
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0 у = –0,5х + 1



а)  унаим =   
унаиб = 3

– 2  

б)  у > 0   

при  х ϵ (– ∞; 2)    



у = – 4х  

Построим графики линейных функций в одной 
координатной плоскости.

у = 2х + 6 
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Ответ:  (– 1; 4)

у
 =

 –
4х

у 
= 

2х
 –

 5
 



Точка пересечения с осью х: (х; 0)

– 4х – 3 · 0 + 12 = 0  

– 4х + 12 = 0  
– 4х = – 12   

х = 3   
(3; 0)   



Точка пересечения с осью у: (0; у)

– 4 · 0 – 3у + 12 = 0  

– 3у + 12 = 0  
– 3у = – 12   

у = 4   
(0; 4)   

Ответ:  (3; 0),  (0; 4)   



0 = 0

Ответ: принадлежит 



а)  – 5х – у + 4 = 0

– у = 5х – 4   

у = – 5х + 4   

у = – 5х    

б)  k < 0, убывает



р · 1,5 – 3 · р · (– 1,5) + 6 = 0

1,5р + 4,5р + 6 = 0

6р + 6 = 0

6р = – 6 

р = – 1 

Ответ:  при р = – 1 


